

# “中国·登封”获2010年度中国政府网站信息公开领先奖 服务民生树形象，政府网站很给力

昨日，记者从登封市政府获悉，日前中国政府网公布了2010年度中国政府网站信息公开领先奖结果，57家地方网站获奖，登封市政府网站榜上有名，是我省唯一获此殊荣的县区级网站。 晚报记者 袁建龙 通讯员 宋要卫



据介绍，近日由中国信息化研究与促进网、工业和信息化部电子科学技术情报研究所等组织，对2010年全国各级政府网站互联网综合影响力、管理服务、创新发展和工作绩效等各个环节进行了全面测评，57家地方网站荣获2010年度中国政府网站信息公开领先奖，登封市政府网站榜上有名。

同时公布的“2010(第二届)中国政府网站绩效评估与第五届中国特色政府网站”评选结果，“中国·登封”门户网以绩效评估72.3的成绩，位居全国县区级政府门户网站绩效评估第六名。

近年来，登封市政府网站坚持以人为本，按照“打造与少林寺齐名中国政府门户网站”、“以‘中国·登封’门户网站统领政府全面工作，本着提供‘一站式’服务原则，整合资源，大力发展电子政务公共服务，提高政府信息公开、公共服务、互动交流的能力，使政府服务功能不断完善，公众的知情权、参与权和监督权得到有效保障，充分发挥了‘中国·登封’门户网站

作为政府信息公开第一平台的作用，使“中国·登封”门户网成为宣传登封、推介登封的主阵地。

为进一步创新政府服务方式，贴近社会公众服务需求，推进阳光型、服务型、亲民型政府的建设，2008年，“中国·登封”门户网进行了全面改版，对政府公共服务资源进行有效整合和标准化规范。

登封政府网站策划开发了公共服务和场景式服务栏目，围绕社会关注度高、公众服务性强的办事服务事项设立场景主题，集中展现医疗保险、养老保险、住房、交通出行、婚姻、纳税等事关民生服务领域的场景式服务。

操作界面集环境、流程、人物、动漫为一体，全方位展现政府网上办事服务功能，并与市行政服务中心办事服务大厅互联互通，内容互补，为公众提供了集中、高效的办事服务平台和窗口，着力提高服务供给力度，搭建了在线公共服务平台，为社会公众提供了高效优质的网上服务。

## 我省鲜切菊花首次大规模出口

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李军

本报讯 昨日，上街区出口日本的20万枝鲜切菊花顺利通过日本海关通检，将销往东京和大阪。据省检验检疫局有关负责人介绍，这是我省自产鲜切菊花首次大规模对外出口。

据上街区农业农村工作委员会主任吴留柱介绍，菊花在日本市场每年销量是20亿枝，由于劳动力成本高、土地少，80%的菊花依赖进口，但日本对鲜切菊花的品质要求很高。这次成功出口无疑将促进我省菊花的种植与出口。

吴留柱表示，上街区将打造我省中部最大的鲜切菊花出口基地。

## 新密选派年轻后备干部驻矿“试钢”

□晚报记者 董占卿 通讯员 张洪涛

本报讯 昨日，新密选派43名年轻后备干部驻矿“试钢”，24小时值守煤矿安全监管安全生产管理，标志着煤矿安全监管新密模式正式启动。

近日，新密市委市政府出台了包括逐矿派驻监管站、后备干部任站长、24小时全天候值守的煤矿安全生产管理模式。组织部从全市200多名年轻后备干部中挑选出43名担任监管工作站站长。

“选派这些干部到煤矿去，就是要在急、难、险、重的岗位上得到锻炼，以此来考察干部、发现干部、培养干部，达到‘试钢’的目的。”新密市委书记王铁良说。

此前，新密市已向9家煤矿派驻了监管工作站，这次派驻监管工作站的43家煤矿为第二批，全部为已经复产和隐患整改的煤矿。

为保证工作站监督到位，新密市委书记、市长的手机24小时对驻矿站长保持畅通，随时听取工作站负责人有关安全生产监管情况的汇报。新密市还将设立24小时专人值守电话，随时接收有关煤矿安全信息。

昨日，有登封市民向本报反映，登封市水务局工作人员与当地居民发生土地纠纷，水务局大院院墙被推倒，当事居民被打伤，事情发生一个多月了，至今没有找到打人者。记者对此事进行了调查。 晚报记者 袁建龙

## 20多年前的协议土地发生纠纷 “这是场误会，要以和为贵”

村民：登封市水务局职工打人

据登封市鸡鸣街居委会三组村民申建明讲，登封市水务局占用村民土地，双方因土地使用权发生纠纷，2010年11月26日上午8点，该局组织职工及水利派出所民警100多人与三组村民发生冲突。现场有七八个人口出狂言，突然将他推翻在地，并拳打脚踢。后经登封市公安局刑事科学技术室鉴定，他的伤势为轻伤。

申建明住院之后，水务局派人曾到医院看望，并支付了医疗费。一个多月过去了，出警的崇高路派出所一直没有追查打人者。

水务局：土地归属早有定论，职工没参与打架

登封市水务局一位领导在接受采访时表示，引起争执的一亩土地是1973年政府划拨给水利局的用地，同年在水利局机关后院建起家属院，1983年他们又与该组签订了正式用地协议，进一步明确了用地范围。协议注明，自签订之日起，该土地永远归水利局所有，任何单位和个人不得以任何理由干涉、阻挠水利局在该土地上进行任何基建和修缮。

随着时间的推移，局机关家属院大多数房屋已成危房，且空置多年，在此情况下，局党委研究并报请市政府同意，对此进行改造，拟建一层200平方米防汛物资仓库一座及停车场。

2010年11月12日在改造施工过程中，有人趁夜将院墙推倒10余米。11月23日，施工队对倒塌的围墙进行修复时，北邻的几家住户阻挠施工。11月26日，施工队再次对倒塌的围墙垒砌时，又遭到干涉阻挠，双方为此发生撕扯。在此过程中，一村民倒地受伤，施工被迫停止。

登封市水务局李书记表示，当施工队与村民发生争执后，该局有关领导赶到现场，并组成调查组进行调查，没有发现工作人员参与打架。为了双方和谐相处，事后，安排专人前往医院看望伤者并垫付医药费和生活费，尽量避免事态扩大。

村民组：用地协议签了20多年，村民不清楚闹了误会

鸡鸣街居委会三组一位村干部告诉记者，因土地使用权协议签订时间是20多年前，村民有人不知情况才造成误会。后经双方沟通后，确认水务局与该村签订的原协议有效，为了防止今后再发生不愉快的事情，村民组与水务局又签订了一个补充协议，以确定此土地的使用权。

警方：事件正在调查，打人者正在追查中

对这次冲突，登封市公安局也非常重视，对现场进行了取证和调查。崇高路派出所所有关民警表示，没有发现水务局工作人员参与打架事件，具体情况还在调查处理中。

## 百名消费者参观好想你



□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 1月4~5日，好想你枣业股份有限公司举办了消费者进车间参观活动，我市数百名消费者前往公司参观体验，场面火爆。

据了解，此次报名参观的市民人数较多，数百名消费者分批在花园路国基路交叉口的好想你专卖店门前乘专车前往好想你参观。在参观了中华枣文化博览中心——七车间——万佛苑——八车间——黄帝贡枣苑之后，市民对主办方细致周到的服务称赞不已。

在中华枣文化博览中心，参观者被中华8000年的红枣文化所吸引，更对特色的农家小院情有独钟，纷纷拍照留念。

在七号车间，大家争着品尝好想你红枣产品。市民王大伯说：“好想你真是把枣做到了极致，不仅经营枣产品，也是经营枣树的灵魂啊！”

在黄帝贡枣苑，市民们争先在896年高龄的老枣树前合影留念。

在参观了万佛苑里的枣木佛像后，众人更是震撼不已。参观者在听取了接待人员的讲解和听闻所见后，更加深切地感受到好想你把“良心工程，道德产业，倡导膳食，健康理念”的企业理念真正贯彻到了生产的每一个细节，好想你的枣业龙头地位是名副其实地靠质量和品牌取得的。

参观活动结束后，每位消费者均获得了一份精美礼品——好想你2011年挂历2本，红枣酪1提。另外，在活动现场还抽出了2名幸运消费者，他们获得价值1000元的好想你产品。

此次活动取得了很好的社会反响，不少消费者要求多举办此类活动，以让更多的人“认识好想你，了解好想你，喜欢好想你，爱上好想你”。